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Grupo 
Transgourmet

Transgourmet Ibérica forma parte del grupo Transgourmet, la segunda mayor 

empresa de distribución mayorista y de cash&carry en Europa. 

Atiende a clientes del sector de la restauración organizada e independiente. 

La venta a la restauración es el principal eje de su negocio en todos  

los países con centros de distribución profesionales y desde 

sus mercados.

Ofrece gamas y servicios adecuados para todas  

las necesidades de los clientes a través de más  

de 149 establecimientos cash&carry y de  

numerosos centros de producción y  

logística en toda Europa.

Presencia del grupo 
Transgourmet

Líder europeo del mercado horeca Transgourmet 
opera en 7 países con cerca de 30.000 
empleados: Alemania, Francia, España, Austria, 
Suiza, Polonia, Rumanía.
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VINOS

Vinos blancos
¡Celebra la magia de la Navidad en tu negocio con nuestros exquisitos vinos blancos! 
Delicadamente seleccionados para que mariden perfectamente con tus propuestas 
gastronómicas navideñas. 

“Te ofrecemos un amplio 
surtido de referencias 

pensadas exclusivamente 
para profesionales de la 

hostelería.”

C.IZNAR
Vino rueda iznar 
verdejo selección 
blanco 
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21738 

V-T-B-FdP

C.IZNAR
Vino rueda iznar 
verdejo blanco 13º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21739 

V-T-B-FdP

EL VIAJE 
SOLECITO
Vino rueda solecito 
blanco 13º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88524 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
mancha blanco 11º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14429 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
valdepeñas blanco 
12º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14249 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino tierra de 
castilla viñalón 
verdejo
Otros Vinos
75 cl

U/C: 6
Ref.: 80728 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
chardonay blanco 
12,5º
Otros Vinos
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14434 

V-T-B-FdP

CANTINELA
Vino penedés 
cantinela blanco 
11,5º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 16411 

V-T

ETERNIUM
Vino eternium 
blanco 11º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23082 

V-T-B-FdP

ETERNIUM
Vino eternium semi 
blanco 11º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23150 

V-T-B-FdP
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Vinos blancos

ETERNIUM 
SELECCION
Vino eternium 
chardonnay blanco 
11,5º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23085 

V-T-B-FdP

ETERNIUM 
SELECCION
Vino eternium 
xarelo blanco 11,5º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 46184 

V-T

ROCABLANCA
Vino terra alta 
rocablanca blanco 
12º
D.O. Terra Alta
75 cl

U/C: 6
Ref.: 54055 

V-T

CLAR DE LLUNA
Vino clar de lluna 
blanco 12º
D.O. Valencia
75 cl

U/C: 6
Ref.: 87140 

T-FdP

BRISAS DO 
MAR
Vino brisas 
denominación 
origen mar blanco 
12º
D.O. Ribeiro
75 cl

U/C: 6
Ref.: 38559 

V-T-B-FdP

CAMPO 
CORTIJANO
Vino campo cotijano 
blanco semi dulce
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 17122 

V-T-B-FdP

CONDADO DE 
OVANTE
Vino rioja Condado 
de Ovante blanco 
12,5º
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 56642 

V-T-B-FdP

MAESTRI DEL 
CASALE
Vino moscato 
maestri casale 6º
Vinos Importación
75 cl

U/C: 6
Ref.: 203517 

V-T-B-FdP

MAESTRI DEL 
CASALE
Lambrusco maestri 
del fasale blanco 8º
Vinos Importación
75 cl

U/C: 6
Ref.: 42013 

V-T-B-FdP

EMILIO MORO
Vino emilio moro 
bierzo blanco 13,5º 
75cl
D.O. Bierzo
75 cl

U/C: 6
Ref.: 213776 

V-T-FdP

FLOR DE VETUS
Vino rueda flor de 
vetus verdejo blanco 
13º 75cl
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 12
Ref.: 207078 

V-T-B-FdP

JOSE PARIENTE
Vino josé pariente 
blanco verdej 13º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 210380 

V-T-B-FdP

LEGARIS
Vino legaris verdejo 
blanco  12,5º 75cl
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 24656 

V-T-B-FdP
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Vinos blancos

“Somos líderes del mercado español de 
venta mayorista de alimentos y bebidas

con un surtido de más de 22.000 
artículos.”

VIÑA 
ESMERALDA
Vino viña esmeralda 
blanco 11º
D.O. Catalunya
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25303 

V-T-B-FdP

VIÑA SOL
Vino torres viña sol 
blanco 11º
D.O. Catalunya
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25060 

V-T-B-FdP

ERMITA 
D’ESPIELLS
Vino ermita 
d’espiells 11,5º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25010 

V-T

GESSAMI
Vino gessami 
penedes blanco  
11,5º 75cl
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 13278 

V-T

ASOREI
Vino asorei albariño 
blanco  13º
D.O. Rías Baixas
75cl

U/C: 6
Ref.: 17488 

V-T-B-FdP

FRAILES DO 
MAR
Vino frailes mar 
albariño 12º
D.O. Rías Baixas
75cl

U/C: 6
Ref.: 23025 

V-T-B-FdP

MARTIN CODAX
Vino martin codax 
blanco  12º
D.O. Rías Baixas
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25064 

V-T-B-FdP

     

TERRA DE 
ASOREI
Vino terra asorei 
albariño 13º 
D.O. Rías Baixas
75 cl

U/C: 6
Ref.: 17491 

V-T-B-FdP

TERRA DE 
ASOREI
Vino terra asorei 
D.O. Rías Baixas
75 cl

U/C: 6
Ref.: 17490 

V-T-FdP

TERRAS GAUDA
Vino terra gauda 
albariño 12,5º
D.O. Rías Baixas
75 cl

U/C: 6
Ref.: 49276 

V-T-B-FdP

VIZHOJA
Vino marqués 
vizhoja blanco 11,5º
Otros Vinos
75 cl

U/C: 6
Ref.: 83059 

V-T-B-FdP

L.HARO
Vino rioja lópez de 
haro blanco  12,5º 
75cl
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 78781 

V-T

MUGA
Vino muga rioja 
blanco  13,5º 75cl
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 206974 

T-B
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Vinos rosados
Nuestra carta de vinos rosados ​​ofrecen una experiencia única para estas fiestas. Desde 
cenas íntimas, hasta reuniones familiares, cada momento se torna especial en tu local 
con el encanto de nuestros vinos rosados.

VINOS

CONDADO DE 
OVANTE
Vino rioja Condado 
de Ovante rosado 
13º
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 56640 

V-T-B-FdP

EL VIAJE 
SOLECITO
Vino navarra 
solecito rosado 13º
D.O. Navarra
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88523 

V-T-B-FdP

ETERNIUM
Vino eternium 
rosado 12º
D.O. Penedés
75cl

U/C: 6
Ref.: 23080 

V-T-B-FdP

ETERNIUM 
SELECCION
Vino eternium 
cabernet rosado 13º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 46183 

V-T

MAESTRI DEL 
CASALE
Lambrusco maestri 
casale rosado 8º
Vinos Importación
75 cl

U/C: 6
Ref.: 33347 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
mancha rosado 11º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 12968 

V-T-B-FdP

COTO
Vino coto rosado  
11,5º
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 83068 

V-T-B-FdP

MARQUÉS DE 
CÁCERES
Vino marqués de 
cáceres 13º 
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25141 

V-T-B-FdP

RAMÓN BILBAO
Vino ramón bilbao 
rioja 12,5º 75cl
D.O. C.Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 72673 

V-T-B-FdP

GRAN FEUDO
Vino gran feudo 
chivi rosado 12,5º
D.O. Navarra
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25191 

V-T-B-FdP

HOMENAJE
Vino homenaje 
rosado
D.O. Navarra
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25659 

V-T-B-FdP

MAESTRI DEL 
CASALE
Lambrusco maestri 
casale rosado 8º
DELL’EMILIA 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 33345 

V-T-B-FdP
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Resalta los sabores de tu carta de platos navideños en tu restaurante con nuestra 
selección de vinos tintos. Tus clientes podrán elegir entre una gran variedad de opciones 
y disfrutar de una experiencia única.

VINOS

Vinos tintos

C.IZNAR
Vino ribera del 
duero conde iznar 
roble 13,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14437 

V-T-B-FdP

C.IZNAR
Vino ribera del 
duero conde iznar 
crianza 13,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21746 

V-T-B-FdP

EL VIAJE 
SOLECITO
Vino ribera solecito 
crianza 14º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88696 

V-T-B-FdP

C.IZNAR
Vino ribera del 
duero conde iznar 
reserva 14º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 13725 

V-T-B-FdP

C.IZNAR
Vino toro conde 
iznar tinto 13,5º
D.O. Toro
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21742 

V-T-B-FdP

C.IZNAR
Vino conde iznar 
toro crianza 14º
D.O. Toro
75 cl

U/C: 6
Ref.: 80727 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalón 
mancha tinto 13º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14428 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
valdepeñas 
peñastinto 12,5º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14433 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon tc 
merlot tinto 13º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14435 

V-T-B-FdP
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Vinos tintos

VIÑALON
Vino viñalon tc 
shiraz tinto 13º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14436 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon tc 
tempranillo tinto 
12,5º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14250 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
mancha crianza 13º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 12936 

V-T-B-FdP

VIÑALON
Vino viñalon 
valdepeñas crianza 
13º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14432 

V-T-B-FdP

ROCABLANCA
Vino montes 
rocablanca tinto 
13,5º
D.O. Montsant
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21733 

V-T

ROCABLANCA
Vino montes 
rocablanca crianza 
13,5º
D.O. Montsant
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21734 

V-T

CANTINELA
Vino penedés 
cantinela tinto 13º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 16410 

V-T

ETERNIUM
Vino eternium tinto 
12,5º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23081 

V-T-B-FdP

ETERNIUM 
SELECCION
Vino eternium 
cabernet tinto 13º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 46164 

V-T

ETERNIUM 
SELECCION
Vino eternium 
merlotcrianza 13º
D.O. Penedés
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23083 

V-T

ROCABLANCA
Vino terra alta 
rocablanca tinto 13º
D.O. Terra Alta
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21735 

V-T

ROCABLANCA
Vino terra alta 
rocablanca reserva 
13º
D.O. Terra Alta
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21736 

V-T

CIUTAT VELLA
Vino priorat ciutat 
vella 14,5º
D.O. Q Priorat
75 cl

U/C: 6
Ref.: 21737 

V-T-B
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Vinos tintos

CLAR DE LLUNA
Vino clar de lluna 
tinto 13,5º
D.O. Valencia
75 cl

U/C: 6
Ref.: 87138 

T-FdP

CAMPO 
CORTIJANO
Vino campo 
cortijano rioja 
crianza 14º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88539 

V-T-B-FdP

CONDADO DE 
OVANTE
Vino Condado de 
Ovante crianza 13º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25666 

V-T-B-FdP

EL VIAJE 
SOLECITO
Vino rioja solecito 
crianza 13,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88517 

V-T-B-FdP

CAMPO 
CORTIJANO
Vino rioja campo 
cotijano reserva 14º
D.O. C. Rioja
75cl

U/C: 6
Ref.: 88538 

V-T-B-FdP

CONDADO DE 
OVANTE
Vino Condado de 
Ovante reserva 13º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25667 

V-T-B-FdP

CAMPO 
CORTIJANO
Vino rioja campo 
cortijano tinto 14,5º
LA RIOJA-D.O. C. RIO
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88540 

V-T-B-FdP

CONDADO DE 
OVANTE
Vino rioja Condado 
de Ovante tinto 
13,5º
LA RIOJA-D.O. C. RIO
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25783 

V-T-B-FdP

MAESTRI DEL 
CASALE
Lambrusco maestri 
casale tinto 8º
Vinos Importación
75 cl

U/C: 6
Ref.: 33348 

V-T-B-FdP

ENATE
Vino enate 
cabernet-merlot 
roble
D.O Somontano
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25527 

V-T-B-FdP

ALTOS DE 
TAMARON
Vino tamaron ribera 
del duero roble 
13,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 12910 

V-T-B-FdP

CELESTE
Vino ribera del 
duero celeste roble 
tinto
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 34745 

V-T-B-FdP

EMILIO MORO
Vino resalso ribera 
del duero roble 14º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 13362 

V-T-B-FdP
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Vinos tintos

F.VILLACRECES
Vino finca villacreces 
pruno 14º
D.O. Ribera del 
Duero
75cl

U/C: 6
Ref.: 38199 

V-T-B-FdP

HITO
Vino ribera del 
duero hito roble 
14,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 201999 

V-T-B-FdP

LEGARIS
Vino legaris roble 
tinto 14º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 24655 

V-T-B-FdP

MELIOR
Vino ribera del 
duero melior roble 
14º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23154 

V-T-B-FdP

P.ANGUIX
Vino pagos de 
anguix ribera del 
duero 15º 
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 215828 

V-B-FdP

PRADO REY
Vino ribera del 
duero prado rey 
roble
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 13258 

V-T-B-FdP

PROTOS
Vino protos roble 
14º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 40758 

V-T-B-FdP

VALDUBON
Vino valdubon roble 
tinto 12,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75cl

U/C: 6
Ref.: 32456 

V-T-B-FdP

VIÑA MAYOR
Vino viña mayor 
roble tinto 12,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 83009 

V-T-B-FdP

CONDADO 
HAZA
Vino condado haza 
15º 
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25337 

V-T-B-FdP

EMILIO MORO
Vino emilio moro 
14º 
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 40845 

V-T-B-FdP

MATARROMERA
Vino matarromera 
crianza 14,5º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 39331 

V-T-B-FdP

PROTOS
Vino protos 13º
D.O. Ribera del 
Duero
75 cl

U/C: 6
Ref.: 40754 

V-T-B-FdP
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Vinos tintos

MATSU
Vino matsu el picaro 
tinto 14,5º
D.O. Toro
75 cl

U/C: 6
Ref.: 74088 

V-T-B-FdP

VIÑA ALBALI
Vino viña albali 
reserva 12,5º
D.O. La Mancha
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25348 

V-T-B-FdP

FREIXENET
Vino freixenet 13º 
75cl
D.O. Catalunya
75 cl

U/C: 6
Ref.: 218237 

V-T

RAIMAT
Vino raimat abadia 
roble 13º
D.O Costers del 
Segre
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25204 

V-T

PERELADA
Vino 3 fincas 
perelada crianza 13º
D.O Empordá
75  cl

U/C: 6
Ref.: 25295 

V-T

CAP DE RUC
Vino cap de ruc 
tinto 14º
D.O. Montsant
75 cl

U/C: 
Ref.: 46975 

V-T

GR-174
Vino gr-174 roble 
14,5º
D.O. Q Priorat
75 cl

U/C: 6
Ref.: 14606 

V-T

E.MENDOZA
Vino enrique 
mendoza santa rosa 
14,5º 
D.O Alicante
75 cl

U/C: 6
Ref.: 204783 

T

MALA VIDA
Vino valencia mala 
tinto 
D.O. Valencia
75 cl

U/C: 6
Ref.: 205287 

T

AZPILICUETA
Vino azpilicueta 13º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 4
Ref.: 52123 

V-T-B-FdP

COTO
Vino coto crianza estuche 2u 75 cl 
12,5º + copa
D.O. C. Rioja

U/C: 1
Ref.: 20967 

V-T-B-FdP

COTO
Caja vino coto crianza 13º 
D.O. C. Rioja

U/C: 6
Ref.: 37560 

V-T-B-FdP

COTO
Vino coto tinto 
crianza 12,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 1
Ref.: 25234 

V-T-B-FdP
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Vinos tintos

CUNE
Caja 4 cune crianza 75cl + 2 cune 
37,5 cl
D.O. C. Rioja

U/C: 6
Ref.: 27772 

V-T-B-FdP

CUNE
Vino cune tinto 
crianza 13,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25226 

V-T-B-FdP

IZADI
Vino rioja viña izadi 
crianza 14º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 207154 

V-T-B-FdP

L.HARO
Vino rioja lópez de 
haro crianza 13,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 78829 

V-T-B-FdP

MARQÉS DE 
CÁCERES
Vino Marqués de 
Cáceres crianza 
13,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25241 

V-T-B-FdP

MUGA
Vino muga rioja 14º 
75cl
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 12728 

V-T-B-FdP

RAMÓN BILBAO
Vino rioja ramón 
bilbao crianza 13,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 55511 

V-T-B-FdP

VIÑA POMAL
Vino viña pomal 
rioja crianza 14º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 12348 

V-T-B-FdP

VIÑA SALCEDA
Vino rioja viña 
salceda 13º 
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25263 

V-T-B-FdP

VIVANCO
Vino rioja vivanco 
crianza 13,5º 75cl
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 3
Ref.: 96215 

V-T-B

COTO IMAZ
Vino coto imaz reserva estuche 
pack-2 + 2 copas
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 20966 

V-T-B-FdP

FAUSTINO
Vino rioja faustino 
reserva 13º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 4 

V-T-B-FdP

MARQÉES DE 
CÁCERES
Vino Marqués de 
Cáceres reserva 
13,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25459 

V-T-B-FdP
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Vinos tintos

Para mantener el vino tinto en condiciones debes 
tener en cuenta estos consejos: los vinos tienen 
que estar en temperatura constante entre 12°C 
y 18°C, siempre en posición horizontal para 

evitar que el corcho se reseque, con la humedad 
adecuada, lejos de la luz y olores fuertes e ir 
rotando las botellas de vez en cuando.

Tus vinos siempre a punto

MARQUÉS DE 
RISCAL
Vino Marquésde 
Riscal 13º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25255 

V-T-B-FdP

VIÑA POMAL
Vino vina pomal 
tinto 12,5º 
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25260 

V-T-B-FdP

VIÑA 
TONDONIA
Viña tondonia 12,5º
D.O. C. Rioja
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25270 

V-T-B-FdP

GRAN FEUDO
Vino gran feudo 
12,5º
D.O. Navarra
75 cl

U/C: 6
Ref.: 25328 

V-B
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ESPUMOSOS

Cavas
Brinda a tus clientes la frescura y sofisticación de nuestros cavas seleccionados. 
Disponemos para tu negocio de una gama exquisita de los cavas más solicitados para 
dar un toque de celebración en estas fiestas navideñas.

MAESTRI DEL 
CASALE
Lambrusco maestri 
casale tinto 8º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 33346 

V-T-B-FdP

JUVE MASANA
Cava juve masana 
semi 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23146 

V-T-B-FdP

JUVE MASANA
Cava juve masana 
rosado 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23148 

V-T-B-FdP

CANTINELA
Cava cantinela brut 
eco 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 16412 

V-T

JUVE MASANA
Cava juve masana 
brut 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23145 

V-T-B-FdP

JUVE MASANA
Cava juve masana 
brut nature 12º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23147 

V-T-B-FdP

JUVE MASANA
Cava juve masana 
brut reserva 12º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 23149 

V-T-B-FdP

JUVE MASANA
Cava juve masana 
reserva especial 12º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 38530 

V-T

CARTA NEVADA
Cava carta nevada 
semi 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31857 

V-T-B-FdP

CODORNIU
Cava codorniu extra 
semiseco 11,5º l
75ncl

U/C: 6
Ref.: 31223 

V-T-B-FdP

CODORNIU
Cava codorniu grant 
cremant 
75cl 

U/C: 3
Ref.: 31113 

V-T-B-FdP

CORDON NEGRO
Estuche cordon negro pack-2 + 2 
copas
75 cl

U/C: 6
Ref.: 203418 

V-T-B-FdP
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Cavas

CORDON 
NEGRO
Cava cordon negro 
semi 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31265 

V-FdP

JUVE MASANA
Cava juve masana 
ice 11,5º 75cl
75 cl

U/C: 6
Ref.: 88541 

V-T-FdP

A.TORELLO
Cava agustí torello 
reserva brut 11,5º 
75cl
75 cl

U/C: 3
Ref.: 56638 

V-T

ANNA CODORNIU
Cava anna codorniu 75 cl pack 2 + 
botella 75 cl

U/C: 6
Ref.: 216664 

V-T-B-FdP

ANNA 
CODORNIU
Cava anna codorniu 
brut nature 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 65350 

V-T-B-FdP

ANNA 
CODORNIU
Cava anna codorniu 
brut 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31435 

V-T-B-FdP

BONAVAL
Cava bonaval brut 
11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 45120 

B-FdP

CARTA NEVADA
Cava carta nevada 
brut 11,5º
75cl

U/C: 6
Ref.: 31854 

V-T-B-FdP

CAVA SUTRA
Cava sutra brut
75 cl

U/C: 6
Ref.: 205297 

T

CODORNIU
Cava codorniu extra 
brut 11,5º 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31436 

V-T-B-FdP

CODORNIU
Cava codorniu 
original brut 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 208220 

V

CORDON 
NEGRO
Cava cordon negro 
brut 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31267 

V-T-B-FdP

FREIXENET
Cava freixenet brut 
nature 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31330 

V-T-B-FdP
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Cavas

GRAMONA
Cava gramona 
imperial
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31100 

V-T

HILL
Cava hill panot brut 
11,5º 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 215792 

V-T

HOYA CADENAS
Cava Hoya Cadenas 
11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 35979 

T

JUVÉ & CAMPS 
Cava Juvé & Camps  
brut 13º 75 cl

U/C: 3
Ref.: 27483 

V-T-B-FdP

JUVÉ & CAMPS 
Cava Juvé & Camps essential pack 
2 12º 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 215824 

V-T-B-FdP

JUVÉ & CAMPS 
Cava Juvé & Camps  
reserva familia 
11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31905 

V-T-B-FdP

JUVÉ & CAMPS 
Cava Juvé & Camps  
reserva brut 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31906 

V-T-B-FdP

LACRIMA 
BACCUS
Cava lac, baccus 
summ, nature 12º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 3016 

V-T

LLOPART
Cava llopart reserva 
burt nature
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31040 

V-T

PARXET
Cava parxet brut 
11,5º 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31342 

V-T

PERELADA
Cava perelada brut 
reserva 11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 20038 

V-T

PERELADA
Cava perelada stars 
11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 52086 

V-T-B-FdP

TORELLO
Cava torello brut 
11,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31460 

V-T
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ESPUMOSOS

Champagne
¡Añade un toque de lujo a tus celebraciones con nuestros exclusivos champagnes! Y 
eleva la experiencia de tus clientes con la distinción y la excelencia de sus finas burbujas 
y sabores sutiles.

“¡Añade un toque de lujo a tus celebraciones con 
nuestros exclusivos champagnes y eleva la experiencia de 
tus clientes con la distinción y la excelencia de sus finas 

burbujas y sabores sutiles!”

MÖET 
CHANDON
Champagne Möet 
Chandon 12º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31334 

V-T-B-FdP

MÖET 
CHANDON
Champagne Möet 
chandon brut 
75 cl 

U/C: 6
Ref.: 31343 

V-T-B-FdP

MUMM
Champagne mumm 
cordon rouge 12º 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31900 

V-T-B-FdP

POMMERY
Champagne 
pommery 12,5º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31901 

V-T

PRINCE 
D’AMBLISE
Champagne prince 
d´ambliSe 12,50º 
brut 
75 cl

U/C: 6
Ref.: 44202 

V
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ESPUMOSOS

Sidra y otros
Descubre la frescura y autenticidad de nuestras sidras artesanales elaboradas con 
pasión y tradición. Un acompañamiento perfecto para tus comensales en bares y 
restaurantes durante estas navidades.

La sidra marida perfectamente con mariscos y 
pescados porque resaltan sus sabores, creando 
una combinación fresca y equilibrada. También  
 

con los quesos suaves y embutidos. Y se com-
plementa perfectamente con carnes blancas 
como pollo, pavo o cerdo, realzando su sabor.

La sidra, una perfecta acompañante…

NUÀ
Prosecco caldirola 
nua blanco 11º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 42125 

V-T-B-FdP

EL GAITERO
Sidra el gaitero 4,1º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31610 

V-T-B-FdP

EL GAITERO
Sidra el gaitero extra 
4,8º
75 cl

U/C: 6
Ref.: 31614 

V-T-B

EL GAITERO
Sidra el gaitero 0º 
75 cl

U/C: 3
Ref.: 215939 

V-T-B-FdP
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FORMATO ESPECIAL

Vinos y cavas
Nuestros estuches ofrecen una presentación atractiva y especial, ideal para sorprender 
en ocasiones especiales. Puedes encontrar estuches con una selección de vinos tintos, 
blancos, rosados ​​o cavas, adaptándose a los gustos de cada persona.

“Uno de nuestros comerciales te presentará nuestros 
servicios y, al darte de alta como cliente, te mostrará el 

catálogo de productos con el mejor servicio.”

ALBALI
Vino viña albali reserva estuche 
pack-2 + copa

U/C: 3
Ref.: 25939 

V-T-B-FdP

ALTOS DE TAMARON
Vino a, tamaron crianza + 2 copas 
en caja cartón

U/C: 2
Ref.: 59091 

V-T-B-FdP

COTO
Vino coto botella 

U/C: 2
Ref.: 59742 

V-T-B-FdP

COTO
Vino coto imaz botella 

U/C: 6
Ref.: 59752 

V-T-B-FdP

COTO IMAZ
Vino coto imaz caja madera 1 
botella 1,5l
1,5L

U/C: 4
Ref.: 59238 

V-T-B-FdP
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Vinos y cavas

CUNE
Vino cune estuche 3 unidades

U/C: 4
Ref.: 53891 

V-T-B-FdP

CUNE
Estuche vino cune 2 botellas + 
decantador

U/C: 4
Ref.: 202173 

V-T-B-FdP

FINCA RESALSO
Vino finca resalso estuche 3 
botellas 14º 75cl
75cl

U/C: 4
Ref.: 207737 

V-T-B-FdP

MARQUÉS DE CÁCERES
Vino Marqués de cáceres crianza 
caja madera 1 botella

U/C: 3
Ref.: 59211 

V-T-B-FdP

MARQUÉS DE CÁCERES
Vino Marqués de Cáceres reserva 
caja madera 3 botellas

U/C: 3
Ref.: 59851 

V-T-B-FdP

MARQUÉS DE CÁCERES
Vino Marqués Cáceres crianza caja 
carton 3 botellas

U/C: 3
Ref.: 55432 

V-T-B-FdP

MARQUÉS DE CÁCERES
Estuche 2 botellas vino Marqués de 
Cáceres 75cl + 2copas

U/C: 6
Ref.: 83625 

V-T-B-FdP

MARQUÉS MURRIETA
Vino Marqués de Murrieta reserva 
75cl 14º 75cl
75cl

U/C: 6
Ref.: 60041 

V-T-B-FdP

MATARROMERA
Vino muga crianza estuche 2 
botellas 75cl 

U/C: 1
Ref.: 211600 

V-T-B-FdP

MUGA
Vino muga 14º 75cl
75cl

U/C: 3
Ref.: 207854 

V-T-B-FdP

PROTOS
Vino protos crianza magnum 14º 
1,5l
1,5L

U/C: 3
Ref.: 53889 

V-T-B-FdP

PROTOS
Vino protos crianza estuche 2 x 
75cl 

U/C: 1
Ref.: 45828 

V-T-B-FdP

PROTOS
Caja 4 botellas protos cianza 14,5º 
+ 4 copas

U/C: 1
Ref.: 211601 

V-T-B-FdP
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Vinos y cavas

Regalar un buen vino o cava demuestra el 
detalle en seleccionar un regalo único y de gran 
calidad. Porque es un reflejo de gusto y atención 
y una muestra de aprecio hacia el destinatario, 

mostrando que se conoce y respeta sus 
preferencias. Para estas fiestas, tenemos una 
gran variedad de propuestas, perfectas para tu 
negocio.

La diferencia está en los detalles…

PUERTA VIEJA
Vino puerta vieja caja carton 3 
botellas 75cl
75cl

U/C: 1
Ref.: 11702 

V-T-B-FdP

VIÑA ALBINA
Caja madera 2 botellas vino 13,5º 
75cl
75cl

U/C: 5
Ref.: 11701 

V-T-B-FdP

VIVANCO
Vino crianza estuche 3 botellas 
75cl 13,5º 

U/C: 1
Ref.: 207779 

V-T-B-FdP

J.CAMPS
Cava Juvé & Camps  caja madera 2 
botellas

U/C: 6
Ref.: 59214 

V-T-B-FdP
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ALCOHOLES 
ALTA GRADUACIÓN
Ginebra

Una variedad amplia de bebidas alcohólicas atiende los gustos y preferencias de los 
clientes, brindándoles opciones para disfrutar de una buena sobremesa, especialmente 
durante estas fiestas navideñas.

BOWLING
Ginebra bowling 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28350 

V-T-B-FdP

1890
Ginebra 1890 70 cl 

U/C: 6
Ref.: 83178 

FdP

BEEFEATER
Ginebra beefeater 
t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 75921 

V-T-B-FdP

BEEFEATER
Gin beefeater light 
20º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 210517 

V-T-B-FdP

BEEFEATER
Ginebra beefeater 
t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28305 

V-T-B-FdP

BOMBAY
Ginebra bombay 
saphire 43º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28390 

V-T-B-FdP

BOMBAY
Ginebra g,bombay 
saphire 40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 28395 

V-T-B-FdP

BOMBAY
Ginebra bombay 
presse 37,5º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 215412 

V-T-B-FdP

BROCKMANS
Ginebra brockmans 
premium 40º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40311 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Ginebra

BULLDOG
Ginebra bulldog 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 19779 

V-T-B-FdP

BULLDOG
Gin bulldog 40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 217579 

V-T-B-FdP

CITADELLE
Ginebra citadelle 
44º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 7910 

V-T-B-FdP

EMPIRE
Ginebra empire 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 5629 

V-T-B-FdP

EMPIRE
Ginebra empire 
fresa 37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 81014 

V-T-B-FdP

EMPIRE
Ginebra empire 
fresa 37,5º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 205839 

V-T-B-FdP

EMPIRE
Ginebra empire 
exotica 37,5º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 216668 

V-T-B-FdP

G’VINE
Ginebra g’vine 
floraison 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 14351 

V-T-B-FdP

G’VINE
Ginebra g-vine 1L 

U/C: 6
Ref.: 93752 

V

GIRO
Ginebra giro 37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28385 

V

GORDON’S
Ginebra gordon’s t,i, 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 73993 

V-T-B-FdP

GORDON’S
Ginebra gordon’s 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 73977 

V-T-B-FdP

GORDON’S
Ginebra gordon’s 
pink 37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 87032 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Ginebra

HENDRICK’S
Ginebra hendrick’s 
41,4º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 7006 

V-T-B-FdP

LARIOS
Ginebra larios 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 26550 

V-T-B-FdP

LARIOS
Ginebra larios 37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28302 

V-T-B-FdP

LARIOS
Ginebra larios rose 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 60897 

V-T-B-FdP

M.G.
Ginebra m,g, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 83734 

B

MILLER
Ginebra martin 
miller 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 7909 

V-T-B-FdP

MOMBASA 
CLUB
Ginebra mombasa 
club 41,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 32780 

V-T-B-FdP

MONKEY 47
Ginebra monkey 
47 47º
50cl

U/C: 6
Ref.: 20204 

V-T-B-FdP

NORDES
Ginebra nordes 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 6899 

V-T-B-FdP

P.INDIAS
Gin puerto de indias 
strawberry 37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 57678 

V-T-B-FdP

P.INDIAS
Gin puerto de indias 
strawberry 37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 206298 

V-T-B-FdP

P.INDIAS
Gin puerto de indias 
blackberry 37,7º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 211084 

V-T-B-FdP

P.INDIAS
Gin puerto de indias 
sweet melon 37,5º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 218033 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Ginebra

RIVES
Ginebra rives et, 
blanca 37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28372 

T-FdP

RIVES
Ginebra rives pink 
37,5º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40175 

V-FdP

RIVES
Ginebra rives sweet 
exótica 70 cl 

U/C: 6
Ref.: 211083 

FdP

ROKU
Ginebra roku select 
edition 43º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 91588 

V-T-B-FdP

SEAGRAM’S
Ginebra seagram’s 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28373 

V-T-B-FdP

SEAGRAM’S
Ginebra seagram’s 
40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 208236 

V-T-B-FdP

SEAGRAM’S
Gin seagram’s 1L 

U/C: 6
Ref.: 217879 

V-T-B-FdP

TANQUERAY
Ginebra tanqueray 
ten 47,3º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 7581 

V-T-B-FdP

TANQUERAY
Ginebra tanqueray 
43,1º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28307 

V-T-B-FdP

TANQUERAY
Ginebra tanqueray 
41,3º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 33849 

V-T-B-FdP

TANQUERAY
Ginebra tanqueray 
premium 43º
1L

U/C: 6
Ref.: 92074 

V-T-B-FdP

TANQUERAY
Ginebra tanqueray 
flor de sevilla 41,3º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 95847 

V-T-B-FdP

TANQUERAY
Ginebra tanqueray 
70 cl 

U/C: 3
Ref.: 210625 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Ginebra/Whisky

THE LONDON
Ginebra the london 
47º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28345 

V-T-B-FdP

XORIGUER
Ginebra xoriguer 
38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 74118 

V-T

GREYSTONE
Whisky greystone 
t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28899 

V-T-B-FdP

FOUR ROSES
Bourbon four roses 
t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28700 

V-T-B-FdP

JACK DANIEL’S
Whisky jack daniel’s 
t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28615 

V-T-B-FdP

JACK DANIEL’S
Whisky jack daniel’s 
honey 35º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 56059 

V-T-FdP

JACK DANIEL’S
Whisky jack daniel’s 
apple 35º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 210835 

V-T-B-FdP

JIM BEAM
Bourbon jim beam 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28683 

V-T-B-FdP

JIM BEAM
Bourbon jim beam 
40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 28684 

V

100 PIPERS
Whisky 100 pipers 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28604 

T-B-FdP

BALLANTINE’S
Whisky ballantine’s 
t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 50832 

V-T-B-FdP

BALLANTINE’S
Whisky ballantine’s 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 50856 

V-T-B-FdP

BALLANTINE’S
 ballantine’s light 
20º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 210516 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Whisky

BALLANTINE’S
Whisky ballantine’s 
10 años 40º 70 cl
70 cl

U/C: 12
Ref.: 216385 

V-T-B-FdP

BUCHANAN’S
Whisky buchanan’s 
12 años 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28942 

V-T-B

CAMPBELL
Whisky clan 
campbell 40º
2L

U/C: 6
Ref.: 28711 

V

CUTTY SARK
Whisky cutty sark 
t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 45241 

V-T-B-FdP

CUTTY SARK
Whisky cutty sark 
t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 90608 

V-T-B-FdP

DEWARD’S
Whisky dewar’s 40º 
1L
1L

U/C: 6
Ref.: 28682 

T-B-FdP

FAMOUS 
GROUSE
Whisky famous 
grouse 40º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 25 

V-T-B

FAMOUS 
GROUSE
Whisky famous 
grouse 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28592 

V-T-FdP

GRANT’S
Whisky grant’s t,r, 
40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28710 

V-T-FdP

GREYSTONE
Whisky greystone 
t,i, 40º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 28793 

V-T-B-FdP

HIGHLAND
Whisky highland 
bird t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28665 

V-T-B-FdP

J&B
Whisky j&b t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 46472 

V-T-B-FdP

J&B
Whisky j&b t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 46473 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Whisky

JOHNNIE 
WALKER
Whisky johnnie 
walker red t,i, 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 45221 

V-T-B-FdP

JOHNNIE 
WALKER
Whisky johnnie 
walker red t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 45222 

V-T-B-FdP

JOHNNIE 
WALKER
Whisky johnnie 
walker blue 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 63044 

V-T-FdP

LABEL
Whisky dewar’s 
white label 40ºl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 11259 

V-T-B-FdP

PASSPORT
Whisky passport 
t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 18301 

V-T-B-FdP

SEAGRAM’S
Whisky seagram’s  
40º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 216384 

V-T-B-FdP

SIR EDWARD’S
Whisky sir edward’s 
40º
2L

U/C: 12
Ref.: 28841 

V

SOUTHERN 
COMFORT
Licor southern 
comfort 35º 1L
1L

U/C: 12
Ref.: 28668 

V-T-FdP

VAT 69
Whisky vat 69 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28640 

V-T-B-FdP

WILLIAMS 
LAWSONS
Whisky williams 5 
años,70 cl 

U/C: 6
Ref.: 28704 

V-T-B-FdP

WILLIAMS 
LAWSONS
Whisky williams 
lawson’s 40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 28734 

V

CHIVAS REGAL
Whisky chivas 12 años, t,i, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28698 

V-T-B-FdP

GLENROTHES
Whisky glenrothes 12 70 cl40º 

U/C: 6
Ref.: 211972 

V-T
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Alcoholes alta graduación
Whisky

J&B
Whisky j&b reserva 
15 años 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28714 

V-T-B-FdP

JOHNNIE WALKER
Whisky johnnie walker black 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28653 

V-T-B-FdP

JOHNNIE 
WALKER
Whisky johnnie 
walker dob, black 
40º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 46471 

V-T-B-FdP

OLD PARR
Whisky old parr 12 
años 40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 213167 

V

CARDHU
Whisky cardhu 
malta 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28688 

V-T-B-FdP

CARDHU
Whisky cardhu gold 
reserva 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 72243 

V-T-B-FdP

GLEN GRANT
Whisky glen grant 
arboral 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28709 

V-T-B

GLENFIDDICH
Whisky glenfiddich 
t,r, 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28677 

V-T-B-FdP

GLENMORANGIE
Whisky glenmorangie 
10 años 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28689 

V

JOHNNIE WALKER
Whisky johnnie walker green 
15 años 43º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28694 

V

JOHNNIE WALKER
Whisky johnnie walker gold reserva 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 44216 

V-T-FdP

KNOCKANDO
Whisky knockando 
malta 12 años 43º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28635 

V-T

LAGAVULIN
Whisky lagavulin 16 
años 43º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28575 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Whisky/Ron

MACALLAN
Whisky macallan 12 años dcask 
40º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 88559 

V-T-B-FdP

OBAN
Whisky oban 14 
años 43º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28572 

V-B

TALISKER
Whisky talisker 10 años 45,8º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28573 

V

DOBLE V
Whisky doble v 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 24102 

V-T-FdP

DYC
Whisky dyc 8 años 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28848 

V-T-B-FdP

DYC
Whisky dyc 5 años 
40º
1L

U/C: 6
Ref.: 79173 

V-T-B-FdP

DYC
Whisky dyc 5 años 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 79175 

V-T-B-FdP

LOUISVILLE
Whisky spirit 
louisville 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40260 

V-T-B-FdP

FIREBALL
Whisky canela 
fireball 33º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 83509 

V-T-B-FdP

JAMESON
Whisky jameson 
irlandes 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28681 

V-T-B-FdP

JAMESON
Whisky jameson 
40º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 28898 

V-T-FdP

TROPIKO
Ron tropiko blanco 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28494 

V-T-B-FdP

AREHUCAS
Ron arehucas carta 
oro 37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 63093 

V-T-B-FdP



40

Alcoholes alta graduación
Ron

AREHUCAS
Ron guanche 
arehucas miel 20º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 82894 

T-B-FdP

BACARDI
Ron bacardi 37,5º 
1L
1L

U/C: 6
Ref.: 12235 

V-T-B-FdP

BARCELO
Ron barcelo añejo 
37, 5 años
1L

U/C: 12
Ref.: 16308 

V-T-B-FdP

BARCELO
Ron barcelo añejo 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28479 

V-T-B-FdP

BRUGAL
Ron brugal añejo 
38º
1L

U/C: 6
Ref.: 5631 

V-T-B-FdP

BRUGAL
Ron brugal extra 
viejo t,i, 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28475 

V-T-B-FdP

BRUGAL
Ron brugal añejo 
38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 210768 

V-T-B-FdP

CACIQUE
Ron cacique 500 
añejo 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28458 

V-T-B-FdP

CACIQUE
Ron cacique añejo 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 46475 

V-T-B-FdP

CACIQUE
Ron cacique añejo 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 62695 

V-T-B-FdP

CAPITAN JACK
Mojito capitan jack 
15º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 89000 

V-T-FdP

CAPTAIN 
MORGAN
Ron captain morgan 
spice 35º
1L

U/C: 6
Ref.: 28464 

V-T-B-FdP

DIPLOMATICO
Ron diplomatico 
mantuano 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 60889 

V
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Alcoholes alta graduación
Ron

DIPLOMATICO
Ron diplomatico 
reserva exclusivo 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 72972 

V

FLOR DE CAÑA
Ron flor caña 
centenario 12 años 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 212543 

V-T-B-FdP

HAVANA CLUB
Ron havana club 
especial 5 años 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28469 

V-T-B-FdP

HAVANA CLUB
Ron havana club 3 años 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28506 

V-T-B-FdP

HAVANA CLUB
Ron havana club 7 
años 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28507 

V-T-B-FdP

HAVANA CLUB
Ron havana club 40º 
1L
1L

U/C: 6
Ref.: 33246 

V

LA PINTA
Ron la pinta añejo 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28492 

V-T-B-FdP

LEGENDARIO
Elixir legendario 34º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28498 

V-T-B-FdP

LUPE
Ron lupe dorado 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28503 

V-T-B-FdP

LUPE
Ron lupe dorado 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 55084 

V-T-B-FdP

MALIBU
Licor malibu coco 
t,r, 18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28215 

V-T-B-FdP

MALIBU
Licor malibu coco 
18º
1L

U/C: 6
Ref.: 66927 

V-T

MARACAIBO
Ron maracaibo 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 5630 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Ron/Vodka

MATUSALEM
Ron matusalem 
añejo 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 21574 

T-B-FdP

MATUSALEM
Ron matusalem 7 
años solera 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28481 

T-B-FdP

MATUSALEM
Ron matusalem 15 
años 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 63091 

V-T-B-FdP

MONTERO
Ron montero palido 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 76335 

FdP

NEGRITA
Ron negrita 37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28433 

V-T-B-FdP

NEGRITA
Ron negrita 37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 45430 

V-T-B-FdP

PAMPERO
Ron pampero añejo 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28210 

V-T-B-FdP

PUJOL
Ron pujol dorado 
38º
1L

U/C: 6
Ref.: 28480 

V-T

STA.TERESA
Ron santa teresa 
40º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28457 

V-T-B-FdP

ZACAPA
Ron zacapa 23 años 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 9638 

V-T-B-FdP

ZITRON
Concentrado mojito 
premium 2L 

U/C: 6
Ref.: 72967 

V-T-B-FdP

METZNOVA
Vodka metznova 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28749 

V-T-B-FdP

ABSOLUT
Vodka absolut t,i, 
40º
1L

U/C: 6
Ref.: 20653 

V-T-B-FdP



44

Alcoholes alta graduación
Vodka

ABSOLUT
Vodka absolut t,i, 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 71754 

V-T-B-FdP

BELVEDERE
Vodka belvedere 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 19781 

V-T-B-FdP

CIROC
Vodka ciroc 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 11281 

V-T-FdP

ERISTOFF
Vodka eristoff 37,5º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 12237 

V-T-B-FdP

GREY GOOSE
Vodka grey goose 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 10397 

V-T-B-FdP

KABEKOFF
Vodka kabekoff 
black 18º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 11296 

V-B-FdP

MOSKOVSKAYA
Vodka moskovskaya 
t,i, 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28732 

V-T-B

RIVES
Vodka caramelo 
rives 30º
70 cl

U/C: 24
Ref.: 14354 

V-B-FdP

SMIRNOFF
Combinado smirnoff 
ice 4º
27,5cl

U/C: 6
Ref.: 28770 

V-T-FdP

SMIRNOFF
Vodka smirnoff 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40177 

V-T-B-FdP

SMIRNOFF
Vodka smirnoff e,r, 
37,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 63097 

V-T-B-FdP

STANISLAFF
Vodka stanisloff 
37,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 5628 

V-T-B-FdP

STOLICHNAYA
Vodka stolichnaya 
40º
70 cl

U/C: 3
Ref.: 764 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Vodka/Brandy

VOLKOFF
Vodka volkoff 18º 3L
3L

U/C: 6
Ref.: 30818 

FdP

VOLKOFF
Vodka volkoff violet 
18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40171 

V-T-B-FdP

VOLKOFF
Vodka volkoff red 
18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40172 

V-T-FdP

VOLKOFF
Vodka volkoff blue 
18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 40173 

V-T-B-FdP

VOLKOFF
Vodka volkoff 
caramel 18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 97068 

V-FdP

VOLKOFF
Vodka volkoff black 
18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 97069 

V-T

VON HAUPOLD
Vodka von haupold 
37,5º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 59912 

V-T-FdP

DON 
GUILLERMO
Bebida espiritosa 
don guillermo 30º
1L

U/C: 12
Ref.: 28156 

V-T-B-FdP

1715
Bebida espiritosa 
1715 30º
1L

U/C: 6
Ref.: 28171 

V-T-B-FdP

1866
Brandy 1866 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28135 

V-T-B-FdP

CARDENAL 
MENDOZA
Brandy cardenal 
mendoza 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28137 

V-T-B-FdP

CARLOS I
Brandy carlos i 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28115 

V-T-B-FdP

CARLOS III
Brandy carlos iii 36º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 16422 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Brandy

ESPLENDIDO 
GARVEY
Bebida espiritosa 
esplendido garvey 
30º
1L

U/C: 6
Ref.: 28140 

V-T-B-FdP

GRAN DUQUE 
DE ALBA
Brandy gran duque 
de alba 40º
70 cl

U/C: 3
Ref.: 28130 

V-T-B-FdP

MAESTRANZA
Bebida espirituosa 
maestranza 30º 3L
3L

U/C: 6
Ref.: 50861 

V-T-B-FdP

MAGNO
Brandy magno 36º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28136 

V-T-B-FdP

MASCARO
Brandy mascaro 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28132 

V-T

NAPOLEON
Bebida espiritosa 
napoleon sorel 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28185 

V-T-B-FdP

OSBORNE
Bebida espiritosa 
103 osborne 33º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 16421 

V-T-B-FdP

SOBERANO
Bebida espiritosa 
soberano 30º
1L

U/C: 12
Ref.: 28176 

V-T-B-FdP

TERRY
Bebida espiritosa 
centenario terry 30º
1L

U/C: 6
Ref.: 28184 

V-T-B-FdP

TERRY
Brandy terry 1900 
solera 36º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 95214 

V-T-B-FdP

TORRES
Brandy torres 5 
años 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28193 

V-T-B-FdP

TORRES
Brandy torres 10 
años 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28194 

V-T-B-FdP

VETERANO
Bebida espiritosa 
veterano 30º
1L

U/C: 6
Ref.: 16419 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Coñac/Anis

HENNESSY
Coñac hennessy 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28162 

V-T-B-FdP

REMY MARTIN
Coñac remy martin 
vsop 40º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 28163 

V

LAS CADENAS
Anis las cadenas 40º
1L

U/C: 12
Ref.: 82143 

B

ASTURIANA
Anis asturiana 36,5º
1L

U/C: 6
Ref.: 28011 

FdP

CASTELLANA
Anis castellana 35º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 65391 

T-B-FdP

CHINCHON
Anis chinchon dulce 
35º
1L

U/C: 6
Ref.: 28030 

T-B-FdP

MACHAQUITO
Anis machaquito 
dulce 35º
1L

U/C: 6
Ref.: 56052 

V-T-FdP

MARIE BRIZARD
Anisete marie 
brizard 25,1º
1L

U/C: 6
Ref.: 28024 

V-T-B-FdP

PORTHOS
Anis porthos cazalla 
47º
1L

U/C: 6
Ref.: 28101 

V-T-FdP

RICARD
Licor ricard 45º
1L

U/C: 6
Ref.: 27220 

V-T-B-FdP

MACHAQUITO
Anis machaquito 
seco 55º
1L

U/C: 6
Ref.: 28095 

V-T-FdP

MONO
Anis del mono seco 
40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 22467 

V-T-FdP

TENIS
Anis tenis seco 48º
1L

U/C: 12
Ref.: 28093 

V-T
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Alcoholes alta graduación
Pacharan/Tequila

BASARANA
Pacharan basarana 
etapas negro 25º
1L

U/C: 6
Ref.: 63111 

B

BAINES
Pacharan baines 28º
1L

U/C: 6
Ref.: 63114 

V-T-B-FdP

ETXEKO
Pacharan etxeko 
ukerdi 25º
1L

U/C: 6
Ref.: 27163 

V-T-B-FdP

ETXEKO
Pacharan etxeko 
viana 25º
1L

U/C: 6
Ref.: 44256 

V-T-B-FdP

LA NAVARRA
Pacharan navarra 
25º
1L

U/C: 6
Ref.: 82756 

B-FdP

LAS ENDRINAS
Pacharan las 
endrinas 25º
1L

U/C: 6
Ref.: 82759 

T-B-FdP

RUAVIEJA
Pacharan ruavieja 
25º
70 cl

U/C: 5
Ref.: 35782 

V-B-FdP

VELLA TERRA
Pacharán vella terra 
25º 3L
3L

U/C: 6
Ref.: 28925 

B-FdP

ZOCO
Pacharan zoco 25º
1L

U/C: 6
Ref.: 27161 

V-T-B-FdP

LA PIEDAD
Tequila la piedad 
t,i, 35º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28810 

V-T-B-FdP

JOSE CUERVO
Tequila josé cuervo 
silver 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 43436 

V-T-B-FdP

JOSE CUERVO
Tequila josé cuervo 
especial repos 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 45559 

V-T-B-FdP

MONTELOBOS 
ESPADIN
Tequila montelobos 
43,2º 70 cll
70 cl

U/C: 6
Ref.: 217580 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Tequila/Licor

SARGENTO
Tequila sargento 
crema de fresa 15º 
70 cl

U/C: 6
Ref.: 212074 

FdP

O’DONNELLS
Crema o’donnells 
whisky 15º
1L

U/C: 6
Ref.: 59915 

V-T-B-FdP

BOWLING
Licor bowling 
melocotón 16º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28471 

V-T-B-FdP

BOWLING
Licor bowling 
manzana verde 16º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28472 

V-T-B-FdP

BOWLING
Licor fresa bowling 
16º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28518 

V-T-FdP

BAGACEIRA
Licor bagaceira 
hierbas 30º
1L

U/C: 6
Ref.: 28940 

V-T-B-FdP

BAGACEIRA
Aguardiente 
bagaceira orujo 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 28941 

V-T-B-FdP

BAILEYS
Crema baileys 
whisky 17º
1L

U/C: 6
Ref.: 28707 

V-T-B-FdP

BAILEYS
Crema baileys 
whisky 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28708 

V-T-B-FdP

BAILEYS
Crema baileys light 
16,1º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 216262 

V-T-B-FdP

CARIOCA
Licor carioca crema 
orujo 15º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 68926 

T

DO MIÑO
Crema do miño 
orujo 17º
70 cl

U/C: 5
Ref.: 28918 

V-T-B-FdP

DO MIÑO
Crema do miño 
orujo 17º
3L

U/C: 6
Ref.: 40254 

V-T-B
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Alcoholes alta graduación
Licor

EL AFILADOR
Crema orujo el 
afilador
70 cl

U/C: 6
Ref.: 10549 

B

GIAROLA
Crema giarola de 
limon 17º
50cl

U/C: 6
Ref.: 47125 

V-T-B-FdP

GIAROLA
Crema giarola de 
cafe 17º
50 cl

U/C: 6
Ref.: 88502 

V

MAXICA
Tequila maxica 
crema fresa 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 77546 

V-T-B-FdP

MAXICA
Crema tequila 
maxica mango 17º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 93343 

V-T-B-FdP

MAXICA
Crema tequila 
maxica 17º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 213350 

V-T-B-FdP

MELODY
Licor melody crema 
catalana 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28462 

V-T-FdP

MIURA
Crema miura 
guindas 20º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28890 

FdP

O’DONNELLS
Crema o’donnells 
whisky 15º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28882 

V-T-B-FdP

PANIZO
Crema panizo orujo 
17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 82281 

V-B

PANIZO
Licor panizo cafe 
30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 82288 

B-FdP

RUAVIEJA
Crema ruavieja 
orujo 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28324 

V-T-B-FdP

RUAVIEJA
Orujo ruavieja 
crema 17º
1L

U/C: 6
Ref.: 86818 

V-T-B-FdP



51



52

Alcoholes alta graduación
Licor

SHERIDAN’S
Licor sheridan’s 
15,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28921 

V-B-FdP

SOREL
Crema sorel fresa 
con tequila 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 79669 

V-T-B-FdP

VENTEBRE
Licor arroz ventebre 
17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 18973 

V-T

A.MASSERIA
Limoncello antica 
masseria 25º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 43438 

V-T-B-FdP

BOWLING
Whisky peche 
bowling 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28232 

V-T-B-FdP

FRANGELICO
Licor frangelico t,i, 
20º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 7764 

V-T-B-FdP

GRANPECHER
Licor granpecher 
melocotón 15º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28207 

V-T-B

GRANPOMIER
Licor granpomier 
manzana 15º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28419 

V-T-B

YACHTING
Whisky peche 
yachting 18º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28286 

V-T-B

CABALLERO
Ponche caballero 
25º
1L

U/C: 6
Ref.: 28815 

V-T-B-FdP

CABALLERO
Ponche caballero 
25º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 31792 

V-T-B-FdP

OSBORNE
Ponche osborne 
20º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 216776 

T-FdP

SOTO
Ponche soto 25º
1L

U/C: 6
Ref.: 82796 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Licor

1715
Licor 1715 triple sec 
36º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 217581 

V-T-FdP

51
Cachaça 51 40º
1L

U/C: 4
Ref.: 7687 

V-T-B-FdP

A.MASSERIA
Limoncello antica 
masseria 25º
3L

U/C: 6
Ref.: 33287 

V-T-FdP

AKUL
Mezcal akul joven 
40º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 206303 

V-T-FdP

ALTMEISTER
Licor altmeister 32º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 50721 

V-T-B-FdP

AMARETTO
Licor amaretto 
lombardo 25º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 28998 

V-T-B-FdP

ANGOSTURA
Angostura bitter 
44,7º
20cl

U/C: 12
Ref.: 47942 

V-T-B-FdP

ANTIOQUEÑO
Aguardiente 
antioqueño sin 
azúcar 29º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 46217 

V-T-B-FdP

ANTIOQUEÑO
Aguardiente 
antioqueño 30º
70 cl

U/C: 12
Ref.: 46218 

V-T-B-FdP

ANTIOQUEÑO
Aguardiente 
antioqueño 24º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 213511 

V-T-B-FdP

APEROL
Licor aperol 11º
1L

U/C: 6
Ref.: 19256 

V-T-B-FdP

BAGACEIRA
Licor bagaceira cafe 
30º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 14356 

V-B

BALU
Licor balu coco 
18º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 218032 

T-FdP



54

Alcoholes alta graduación
Licor

BESO 
EXTREMEÑO
Licor beso 
extremeno bell, 17º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28317 

V-T-B

BONET
Licor bonet 
estomacal 27º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28246 

V

BORA BORA
Pipermint bora bora 
13,5º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28895 

V-T-B-FdP

BOSCH
Ratafia bosch 28º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 25773 

V

CAMPARI
Aperitivo campari 
25º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 27131 

V-T-B-FdP

CAMPARI
Aperitivo campari 
25º
1L

U/C: 4
Ref.: 60079 

V-T-B-FdP

CARIOCA
Licor carioca orujo 
crema 15º
3L

U/C: 4
Ref.: 68940 

T-FdP

CARIOCA
Licor carioca orujo 
hierbas 25º
3L

U/C: 6
Ref.: 68941 

T-FdP

COINTREAU
Licor cointreau 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28228 

V-T-B-FdP

COINTREAU
Licor cointreau 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 83661 

V-T-B-FdP

DISARONNO
Licor amaretto 
disaronno 28º
70 cl

U/C: 5
Ref.: 27180 

V-T-B-FdP

DO MIÑO
Aguardiente do 
miño orujo 40º
3L

U/C: 5
Ref.: 28428 

V-T-B-FdP

DO MIÑO
Licor do miño 
hierbas 30º
3L

U/C: 6
Ref.: 28429 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Licor

DO MIÑO
Licor do miño cafe 
30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28995 

V-T-B-FdP

DO MIÑO
Licor do miño 
hierbas 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28996 

V-T-B-FdP

DO MIÑO
Aguardiente orujo 
miño 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28997 

V-T-B-FdP

EL AFILADOR
Licor el afilador 
hierbas 30º
1L

U/C: 6
Ref.: 44261 

V-T-B-FdP

EL AFILADOR
Licor el afilador cafe 
30º
1L

U/C: 6
Ref.: 45560 

B

EL AFILADOR
Orujo el afilador 40º
1L

U/C: 6
Ref.: 46345 

V-T-B-FdP

FERNET 
BRANCA
Aperitivo fernet 
branca 39º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 27175 

V-T-B-FdP

FLORIDAJUS
Batida floridajus 
coco 16º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 27192 

V-T-FdP

GIAROLA
Sambuca giarola 
38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 19252 

V-T-FdP

GIAROLA
Limoncello giarola 
mare 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 47109 

V-T-B-FdP

GIAROLA
Grappa giarola 
cristal 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 47112 

V-T-FdP

GIAROLA
Limoncello giarola 
reale 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 47124 

V-T-B-FdP

JAGERMEISTER
Licor jagermeister 
35º
70 cl

U/C: 
Ref.: 28865 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Licor

JAGERMEISTER
Licor jagermeister 
35º 1,75l
1,75l

U/C: 6
Ref.: 51553 

V

JAGERMEISTER
Licor jagermeister 
35º
1L

U/C: 6
Ref.: 82750 

V-T-B-FdP

JAGERMEISTER
Licor jagermeister 
brew 
70 cl 

U/C: 6
Ref.: 216433 

V-T-B-FdP

LARIOS
Licor triple 38º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28091 

V-T-B-FdP

L’HOSTIA
Ratafia l’hostia 32º 
1L
1L

U/C: 6
Ref.: 213679 

V

LICOR 43
Licor 43 31º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 216078 

V-T-B-FdP

LICOR 43
Licor 43 31º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 216079 

V-T-B-FdP

MANGAROCA
Batida mangaroca 
coco 16º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28295 

V-T-B-FdP

MONTENEGRO
Licor amaro 
montenegro 23º 
70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 3364 

V-T

MONTSERRAT
Licor aromas 
montserrat 31º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28220 

V

PANIZO
Licor panizo hierbas 
30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 82282 

V-T-B-FdP

PANIZO
Aguardiente panizo 
orujo 40º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 82287 

B

PASSOA
Licor passoa fruit 
pasion 17º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28234 

V-T-FdP
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Alcoholes alta graduación
Licor

PLATA O 
PLOMO
Licor plata o plomo 
20º 1L
1L

U/C: 6
Ref.: 211316 

B

RUAVIEJA
Licor hierbas 
ruavieja 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 10665 

V-T-B-FdP

RUAVIEJA
Aguardiente 
ruavieja 42º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 12364 

V-T-B-FdP

RUAVIEJA
Licor ruavieja cafe 
26º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 82744 

V-T-B-FdP

RUAVIEJA
Licor ruavieja 
hierbas 30º
1L

U/C: 6
Ref.: 86813 

V-T-B-FdP

RUSSET
Ratafia russet 26º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 25714 

V

SOREL
Pipermint sorel 24º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 20201 

V-T

SOREL
Licor sorel triple 
seco 35º
1L

U/C: 6
Ref.: 28442 

V-T-FdP

SOREL
Ratafia de l’avia 26º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 33291 

V-T

THUNDER 
BITCH
Licor thunder bitch 
30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 72245 

V-T-B-FdP

TIA MARIA
Licor tia maria t,i, 
20º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28272 

V-T-B-FdP

VILLA MASSA
Limoncello villa 
massa 30º
70 cl

U/C: 6
Ref.: 626 

V-T-B-FdP

BOWLING
Licor bowling 
manzana sin alcohol
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28516 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación
Licor

BOWLING
Licor bowling 
melocotón sin 
alcohol
70 cl

U/C: 6
Ref.: 28517 

V-T-B-FdP

AFTERWORK
Lemon 
70 cl 

U/C: 6
Ref.: 11271 

V-T-B-FdP

CELEBRACIÓN
Mojito celebracion 
sin alcohol
1,75 L

U/C: 6
Ref.: 40295 

V-T-FdP

CELEBRACIÓN
Piña colada 
celebracion sin 
alcohol
1,75L

U/C: 8
Ref.: 40298 

V-T-FdP

CINZANO
Bitter cinzano soda 20cl 8,5º 20cl
20cl

U/C: 6
Ref.: 213368 

V-T-B

DAMA DE BAZA
Concentrado dama 
de baza
1L

U/C: 6
Ref.: 210932 

V-T-B-FdP

DAMA DE BAZA
Concentrado dama 
baza granadina
1L

U/C: 6
Ref.: 210934 

V-T-B-FdP

LA PALMERA
Jarabe la palmera 
grosella
1L

U/C: 6
Ref.: 24320 

V-T

LA PALMERA
Jarabe la palmera 
menta
1L

U/C: 6
Ref.: 24415 

V-T

LA PALMERA
Jarabe la palmera 
granadina
1L

U/C: 12
Ref.: 24521 

V

PULCO
Concentrado pulco
70 cl 

U/C: 6
Ref.: 28297 

V-T-B-FdP

RIVES
Granadina rives
1L

U/C: 6
Ref.: 27324 

V-T-B-FdP

RIVES
Licor rives manzana 
verde sin alcohol
70 cl

U/C: 6
Ref.: 27325 

V-T-B-FdP
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Alcoholes alta graduación

“Una extensa variedad de licores y bebidas de alta 
graduación te permitirá ofrecer cócteles y combinados 
exclusivos para que tus clientes se sientan muy a gusto 

en tu local.”

Licor

RIVES
Licor rives avellana 
sin alcohol
70 cl

U/C: 6
Ref.: 27326 

V

RIVES
Licor rives mora sin 
alcohol
70 cl

U/C: 6
Ref.: 27327 

V-T-B-FdP

RIVES
Kiwi rives
1L

U/C: 6
Ref.: 28259 

V-T-B-FdP

RIVES
Lima rives
1L

U/C: 6
Ref.: 28266 

V-T-B-FdP

RIVES
Blue tropic rives
1L

U/C: 6
Ref.: 28919 

V-T-B-FdP

RUAVIEJA
Crema ruavieja 
cremosa 14,5º 70 cl
70 cl

U/C: 6
Ref.: 216386 

V-T-B-FdP

SOREL
Lima sorel
1L

U/C: 24
Ref.: 28427 

V-T-FdP

WKD
Combinado wkd 
blue 4º 27,5cl
27,5cl

U/C: 
Ref.: 28747 

V-T-FdP
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